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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2024 m. vasario 15 d. Nr. 12 

Lazdijai 

 
 

Posėdis įvyko 2024-02-15 13.00-16.35 val. 

Posėdžio pirmininkė – A. Miškinienė, rajono savivaldybės merė.    

Posėdžio sekretorė –  L. Jauniškienė, Komunikacijos ir dokumentų skyriaus vyr. specialistė.  

Į rajono savivaldybės tarybą išrinktas 21 narys. 

Tarybos posėdyje dalyvavo 20 tarybos narių (sąrašas pridedamas).  

 Tarybos posėdyje taip pat dalyvavo rajono savivaldybės vicemeras D. Mockevičius, 

savivaldybės administracijos direktorė Š. Dumbliauskienė, rajono savivaldybės kontrolierius A.  

Markūnas, savivaldybės administracijos skyrių vedėjai, darbuotojai. 

 

Rajono savivaldybės tarybos posėdžio dalyviai sugiedojo Lietuvos Respublikos himną. 

 

1. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 12 posėdžio darbotvarkės patvirtinimas. 

Pranešėja – A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Teikė svarstymui darbotvarkės projektą.  

Diskusijos dėl darbotvarkės projekto nebuvo.   

NUSPRĘSTA: 

 Patvirtinti  Lazdijų  rajono  savivaldybės   10-osios  tarybos   12  posėdžio  darbotvarkę. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Darbotvarkė: 

1. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 12 posėdžio darbotvarkės patvirtinimo. 
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2. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo. 

3. Dėl 2024 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo.  

4. Dėl pritarimo projektui „Visos dienos mokyklos įkūrimas Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir 

jo dalinio finansavimo. 

5. Dėl pritarimo projektui „Ikimokyklinio ugdymo grupių plėtra Lazdijų rajono 

savivaldybėje“ ir jo dalinio finansavimo.  

6. Dėl pritarimo projektui „Sveikos gyvensenos skatinimas onkologinėmis ligomis 

sergantiems asmenims ir jų šeimos nariams“ ir jo dalinio finansavimo.  

7. Dėl dalyvavimo projekte „Sveikatos centro sudėtyje teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų 

infrastruktūros modernizavimas“.  

8. Dėl lėšų skyrimo.  

9. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7  d. sprendimo Nr. 5TS-594 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo.  

10. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų 

ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.  

11. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 11 d. sprendimo Nr. 5TS-970 

„Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo Lazdijų rajono 

savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo.  

12. Dėl asfaltuotinų žvyrkelių ruožų Lazdijų rajono savivaldybėje prioritetinio sąrašo 

patvirtinimo.  

13. Dėl tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios.  

14. Dėl sveikatos centro įkūrimo funkciniu ir struktūriniu bendradarbiavimo būdais Lazdijų 

rajono savivaldybėje.  

15. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2024 m. Užimtumo didinimo programos patvirtinimo. 

16. Dėl piniginės socialinės paramos skyrimo.  

17. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-565 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo. 

18. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 16 d. sprendimo Nr. 5TS-166 

„Dėl Lazdijų   rajono   savivaldybės   būsto   ir   socialinio   būsto   nuomos   mokesčių  dydžių  

nustatymo“ pakeitimo. 

19. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472  
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„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

20. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 

„Dėl viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

21. Dėl leidimo naudotis patalpomis viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui. 

22. Dėl statinių įtraukimo apskaitą. 

23. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-

1079 „Dėl trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo. 

24. Dėl ilgalaikio materialiojo turto panaudos. 

25. Dėl bešeimininkio turto priėmimo. 

26. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1263 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos 

sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 

27. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2023 

metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. 

28. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2023 metų veiklos ataskaitos ir 

Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2020-2023 metų programos įgyvendinimo 

priemonių plano 2023 vykdymo ataskaitos. 

29. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2023 metų veiklos ataskaitos. 

30. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 2023 metų veiklos 

ataskaitos. 

31. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2023 m. infrastruktūros plėtros rėmimo programos lėšų 

panaudojimo ataskaitos ir savivaldybės 2023 m. infrastruktūros plėtros priemonių plano 

įgyvendinimo ataskaitos patvirtinimo.  

32. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2023 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo.  

33. Dėl žemės mokesčio tarifų nustatymo.  

34. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-468 

„Dėl žemės mokesčio lengvatų nustatymo“ pakeitimo. 

 

2. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano patvirtinimas. 

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 
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vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. Prašė  leisti padaryti pakeitimus, pakeičiant uždavinio  

Nr. 02-01-01 „Įgyvendinti verslumo ir užimtumo didinimui skirtas priemones“ aprašymą taip: 

„Priemonė „Finansinės paramos smulkaus ir vidutinio verslo subjektams teikimas“ 

įgyvendinama vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos patvirtintu Lazdijų rajono 

savivaldybės finansinės paramos teikimo smulkaus ir vidutinio verslo subjektams bei jaunų žmonių 

verslumo iniciatyvoms tvarkos aprašu, taip pat skiriant finansavimą verslo subjektams pagal atskirus 

prašymus, finansavimo skyrimui pritarus savivaldybės tarybai“. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

3. SVARSTYTA: 

2024 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimas.  

 Pranešėja – Š. Dumbliauskienė, administracijos direktorė.  

Teikė svarstymui 2024 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžetą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė, ar pranešėja susipažinusi su savivaldybės mero 2023-09-04 potvarkiu Nr. 7V-206 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto rengimo, valdymo, vykdymo ir kontrolės tvarkos aprašo 

patvirtinimo“. Jeigu pranešėja su juo susipažinusi, kodėl biudžetą teikia ne pagal minėtą aprašą.  

Š. Dumbliauskienė, administracijos direktorė.  

Pasakė, kad susipažinusi su minėtu tvarkos aprašu, nes pati jį rengė. Nepritarė tarybos narės 

nuomonei: biudžetas parengtas vykdant tvarkos apraše nustatytas nuostatas.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  
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Už – 12.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 8.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

4. SVARSTYTA: 

Pritarimas projektui „Visos dienos mokyklos įkūrimas Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir jo 

dalinis finansavimas. 

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

 KALBĖJO:  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Klausė, ar Seirijuose bus uždarytas darželis, kuriame dabar vyksta ugdymas.  

I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus vedėja.  

Pasakė, jog darželio pastatas bus uždarytas. Iš jo visi vaikai bus perkelti į esamą gimnazijos 

pastato korpusą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Teigė, kad nebus uždarytas nei vienas darželis. Numatomos plėtros ir patogesnės erdvės. 

Vaikai bus perkelti į centrinį gimnazijos pastatą, į jiems naujai pritaikomą erdvę.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

5. SVARSTYTA: 

Pritarimas projektui „Ikimokyklinio ugdymo grupių plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir jo 

dalinis finansavimas.  
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Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

6. SVARSTYTA: 

Pritarimas projektui „Sveikos gyvensenos skatinimas onkologinėmis ligomis sergantiems 

asmenims ir jų šeimos nariams“ ir jo dalinis finansavimas.  

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

7. SVARSTYTA: 

Dalyvavimas projekte „Sveikatos centro sudėtyje teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų 

infrastruktūros modernizavimas“.  

Tarybos narė J. Kurauskienė pranešė, kad nusišalina nuo  7 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir  priėmimo. Įvardijo  motyvus: jos  mama  yra  UAB „Lazdijų sveikatos centras“  akcininkė  ir vyr.  



7 

gydytoja.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima J. Kurauskienės nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės J. Kurauskienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 18.    

Nepriimti nusišalinimo – 1.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus J. Kurauskienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

 Tarybos narė N. Jurčiukonienė pranešė, kad nusišalina nuo 7 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: ji yra UAB „Lazdijų sveikatos centras“ akcininkė bei dirba 

minėtoje įstaigoje.    

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima N. Jurčiukonienės nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės N. Jurčiukonienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 18.    

Nepriimti nusišalinimo – 1.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus N. Jurčiukonienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

 Tarybos narys A. Vaišnoras pranešė, kad nusišalina nuo 7 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: įstaiga, kuriai jis vadovauja, dalyvauja projekte.    

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima A. Vaišnoro nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario A. Vaišnoro nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 19.    

Nepriimti nusišalinimo – 0.  

Nusišalino – 1. 
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Priėmus A. Vaišnoro nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

Tarybos  nariai  J. Kurauskienė, N. Jurčiukonienė ir A. Vaišnoras  išėjo iš posėdžių  salės.    

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

KALBĖJO: 

J. Stankevičius, tarybos narys.  

Paklausė, ką konkrečiai ketinama modernizuoti: įsigyti įrangą ar gerinti infrastruktūrą.  

I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus vedėja.  

Informavo, kaip bus modernizuojama antrinė grandis. Bus atnaujintas Priėmimo skyrius. 

Detaliai vardijo kitas sritis, kurios bus modernizuojamos. Taip pat vardijo, kokia įranga bus įsigyta. 

Lėšos pirminiam lygiui bus pasidalintos kartu su projekto partneriais pagal praėjusiais metais 

prisirašiusiųjų gyventojų skaičių. Pirminė grandis įsigis įrangą ir investuos į pirmines paslaugas.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Prašė pasakyti procentaliai pirminės grandies pasiskirstymą lėšomis tarp partnerių ir ar 

savivaldybė pasiims didžiąją dalį lėšų, ar bus leidžiama konkurencingai dirbti ir kitoms sveikatos 

priežiūros įstaigoms. 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Patvirtino, jog visos rajono sveikatos priežiūros įstaigos dirba konkurencingai. Pakartojo I. 

Stalevičiūtės išsakytą mintį, kad lėšos bus skirstomos pagal metų pabaigoje prisirašiusiųjų skaičių 

konkrečioje sveikatos priežiūros įstaigoje. Atitinkamai lėšos bus skirstomos pirminei grandžiai, 

nepriklausomai nuo to, ar įstaiga yra privati, ar jos steigėjas yra savivaldybė. Antrinei grandžiai lėšos 

bus skirstomos pagal modernizavimo planą.   

J. Stankevičius, tarybos narys.  

Klausė, ar yra teisinga lėšas skirstyti pagal prisirašiusiųjų skaičių. Sakė, kad reikėtų atsižvelgti 

į ligoninės teikiamas paslaugas ir į tai, kad ji teiks pirminę psichikos sveikatos priežiūrą. Dėl 

išvardintų priežasčių siūlė ligoninei skirti didesnę dalį lėšų. Uždavė dar vieną klausimą: kiek bus 

skiriama lėšų UAB „Lazdijų sveikatos centras“.     

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Sakė, jog tarybos narys turbūt informuotas, kad yra modernizavimo lėšos, kurios priklauso 

antrinei grandžiai, ir lėšos (per 500 tūkst. eurų), kurios priklauso pirminei grandžiai. Pirminei 

grandžiai priklausančios lėšos bus atitinkamai proporcingai dalinamos pagal prisirašiusiųjų gyventojų 

skaičių. Kitos lėšos bus skiriamos pagal kitą programą.  
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I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus vedėja.  

Paaiškino, jog  ne  visos  lėšos  skirstomos  pagal  prisirašiusiųjų  gyventojų skaičių. Pagal tai  

skirstomos tik pirminės grandies bazinės lėšos. Šios lėšos nesusijusios su pirminės psichikos 

sveikatos priežiūra.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Teiravosi, kur galės investuoti privatūs subjektai: ar į patalpų remontą, ar į diagnostinę 

aparatūrą, ar į gydytojo etatą, ar dar į kažką kita.  

I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus vedėja.  

Atsakė, jog privačios įstaigos galės investuoti į įrangą. Į etatus investuoti negalima pagal 

aprašą.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

8. SVARSTYTA: 

Lėšų skyrimas.  

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   
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9. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7  d. sprendimo Nr. 5TS-594 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimas.  

KALBĖJO:  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Sakė, jog pageidauja, kad Teisės ir personalo skyriaus vedėjas išaiškintų nusišalinimo 

procedūras. Du šio tarybos posėdžio klausimai – dėl vietinės rinkliavos ir dėl žemės mokesčio – 

tarybos narius palies asmeniškai, kadangi daugelis jų moka abu mokesčius. Priminė diskusiją dėl 

nusišalinimo procedūros, kuri vyko praėjusiame posėdyje. Buvo kalbėta, jog reikėtų nusišalinti, jeigu 

iškyla interesų konfliktas, o vėliau išsiaiškinti, ar liko kvorumas. Prašė teisininko pasakyti savo 

nuomonę, ar galioja ši taisyklė.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Sakė, kad klausimas aktualus, todėl jis buvo aptartas iki tarybos posėdžio. Jeigu svarstomu 

klausimu dėl priežasčių ar išreikštų motyvų nusišalintų daugiau kaip pusė tarybos posėdyje 

dalyvaujančių tarybos narių, neliktų kvorumo. Tuomet taryba priimtų sprendimą, jog nuo šio 

klausimo niekas nenusišalina. Biudžetas, žemės mokestis, vietinė rinkliava – tai yra bendri klausimai, 

kurie vienaip ar kitaip liečia visus tarybos narius, kurie yra Lazdijų rajono savivaldybės gyventojai. 

Tai reiškia, kad tai nėra tie klausimai dėl kurių reikėtų nusišalinti.  

K.  Jasiulevičius, Teisės ir  personalo  skyriaus  vedėjas.  

Patvirtino, jog savivaldybės merė viską įvardijo teisingai. Vyriausiosios tarnybinės etikos 

komisijos (VTEK) interneto svetainėje yra pateikta informacija apie tarybos narių nusišalinimą. 

Detaliai pakomentavo savivaldybės tarybos narių nusišalinimo tvarką.  

 Tarybos narys D. Palačionis pranešė, kad nusišalina nuo 9 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: jis dirba Alytaus regiono atliekų tvarkymo centre.     

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima D. Palačionio nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario D. Palačionio nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 18.    

Nepriimti nusišalinimo – 1.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus D. Palačionio nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą. Tarybos  narys D. Palačionis išėjo iš posėdžių  salės.    
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A. Margelis, tarybos narys, opozicijos  lyderis, pranešė,  kad  nusišalina  nuo  9  darbotvarkės  

klausimo svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: jis moka vietinę rinkliavą, ją moka jo žmona ir 

artimi giminaičiai – tai yra viešieji ir privatūs interesai.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Pabrėžė, jog tarybos narys dalyvaus balsavime, jeigu kiti tarybos nariai, dalyvaujantys ir 

sprendžiantys dėl nusišalinimo, tiesiog nesutiks, kad tarybos narys A. Margelis nusišalintų.  

 Prašė K. Jasiulevičių dar kartą informuoti, kokiu atveju yra juridinis pagrindas nepritarti 

nusišalinimui. Prašė informatikų įjungti sistemą balsavimui dėl tarybos nario A. Margelio 

nusišalinimo.  

 Savivaldybės merė apibendrindama pasakė, kad atsakymas į klausimą bus nepritarimas 

nusišalinimui, jeigu pagrindas nusišalinimui tarybos nariams atrodys nepakankamas.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima A. Margelio nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Nepriimti  tarybos nario A. Margelio nusišalinimo.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą – 2.    

Nepriimti nusišalinimo  – 16.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Pasakė, kad tarybos nariai nesutinka, jog A. Margelis nusišalintų, kadangi neįžvelgia 

tiesioginės konflikto regimybės.  

J. Stankevičius, tarybos narys, pranešė,  kad  nusišalina  nuo  9  darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: iškilo viešųjų privačių interesų konfliktas.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima J. Stankevičiaus nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Nepriimti  tarybos nario J. Stankevičiaus nusišalinimo.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą – 3.    

Nepriimti nusišalinimo  – 15.  

 A. Klėjus, tarybos narys.  

 Tarybos nario nuomone, jeigu tarybos narys nusišalina tarybos posėdyje, tai reikėjo nusišalinti 

nuo visų kitų svarstymų: tiek Biudžeto, turto ir investicijų komitete, tiek kolegijoje. Gerb. A. Margelis 

labai aktyviai dalyvavo diskusijose minėtuose posėdžiuose.  
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V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Pasakė, jog kiekvienas tarybos narys gali nusišalinti, nes beveik kiekvienas moka vietinės 

rinkliavos mokestį. Tačiau neabejojo, kad rezultatas bus toks pats, kaip ir dėl kolegų, dėl kurių 

nusišalinimų buvo balsuota ir nusišalinimai nebuvo priimti.  

Klausė Teisės ir  personalo skyriaus vedėjo, ar būtina tai daryti.    

K.  Jasiulevičius, Teisės ir personalo skyriaus vedėjas.  

Pakartojo, kad VTEK interneto svetainėje yra pateikta informacija, kaip teisiškai tarybos 

nariai turi nusišalinti. Dar kartą detaliai pakomentavo savivaldybės tarybos narių nusišalinimo tvarką. 

Jeigu tarybos narys mato, kad yra viešieji ir privatūs interesai, jis nusišalina. Jeigu nusišalinus tarybos 

nariams nelieka kvorumo, tada tai yra konstatuojama ir visi tarybos nariai dalyvauja priimant 

sprendimą. Tačiau tokia situacija, kai 100 proc. akivaizdžiai turi nusišalinti visi tarybos nariai, VTEK 

nėra aptarta.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pabrėžė, jog visi Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nariai yra deklaravę gyvenamąją vietą 

Lazdijų rajono savivaldybėje. Priimant vietinės rinkliavos mokestį, tai tikrai vienaip ar kitaip palies 

kiekvieną tarybos narį. Konstatavo, kad visiems tarybos nariams, su kuriais susijęs mokestis,  

nusišalinus, kvorumo nebus. Prašė tarybos narius atitinkama tvarka apie tai informuoti atitinkamą 

komisiją.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Klausė tarybos narių, kodėl jie, svarstydami biudžetą, nematė tokio prieštaravimo. Nebuvo 

galima net svarstyti to klausimo, nes iš ten tarybos nariai gauna algą, iš ten yra materialinė nauda.  

G. Salatka, tarybos narys.  

Siūlė, iškilus panašiems klausimams, bendru sutarimu balsuoti, kad nepriimti visų 

nusišalinimų.  

J. Stankevičius, tarybos narys.  

Tarybos nario nuomone, kiekvienas tarybos narys sprendžia už save.  

Prašė Teisės ir  personalo skyriaus vedėjo pakomentuoti, ar vis tik čia yra interesų konfliktas, 

ar ne.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pasakė, kad tarybos nariui į klausimą bus atsakyta raštu.  

Pranešėja – I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Prašė leisti padaryti pakeitimą sprendimo projekto 1.6 

papunktyje. Keičiamame 81 punkte vietoje antro sakinio dalies „Mišrių atliekų surinkimui 0,12 m3 

talpos konteineris gali būti suteikiamas tik namų ūkiams, kuriuose gyvenamąją vietą per paskutinius  
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tris  mėnesius  yra  deklaravę  ne  daugiau  kaip 2 asmenys“ rašyti „Mišrių atliekų surinkimui 0,12 m3  

talpos konteineris gali būti suteikiamas tik namų ūkiams, kuriuose nuolat gyvena ne daugiau kaip du 

asmenys“. Tolesnę sakinio formuluotę palikti nepakeistą. Taip pat keičiamame 81 punkte įrašyti 

papildomą sakinį: „Rinkliavos mokėtojai, pageidaujantys turimą konteinerį pasikeisti į 0,12 m3 talpos 

konteinerį, teikia prašymą seniūnijai, kuri kartu su prašymu išduoda pažymą apie namų ūkyje nuolat 

gyvenančių asmenų skaičių“. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Pasakė, kad teisingas yra siūlymas įvesti galimybę mišrioms atliekoms turėti per pusę 

mažesnius konteinerius. Komitete buvo daug diskutuojama apie tai. Sprendimo projekte numatyta 

galimybė ar teisė mažesnius konteinerius gauti tik tiems, kurie gyvena vieni arba šeimoje gyvena ne 

daugiau kaip 2 asmenys. Tarybos narė siūlė neapibrėžti ir neriboti gyvenančių asmenų skaičiaus.  

I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Sakė, jog pakomentuos, kodėl buvo teikiamas toks siūlymas. Priminė, jog Alytaus regiono 

atliekų tvarkymo centras (ARATC) metų pabaigoje tarybai pristato veiklos ataskaitą. Visada yra 

pabrėžiama, kad Lazdijų rajono savivaldybėje yra maži namų ūkiai. Dabartiniai konteineriai yra per 

dideli mažos sudėties namų ūkiams. Todėl siūloma pradėti įvesti mažesnius konteinerius šios grupės 

atliekų tvarkytojams ir tai daryti etapais. Neabejojo, jog ateityje galima bus praplėsti šią galimybę. 

Kalbėjo apie tai detaliai.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 16.    

Prieš – 3.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

10. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų 

tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas.  

 Tarybos narys D. Palačionis pranešė, kad nusišalina nuo 10 darbotvarkės klausimo svarstymo  
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ir priėmimo. Įvardijo motyvus: jis dirba Alytaus regiono atliekų tvarkymo centre.     

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima D. Palačionio nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario D. Palačionio nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 19.    

Nepriimti nusišalinimo – 0.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus D. Palačionio nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą. Tarybos  narys D. Palačionis išėjo iš posėdžių  salės.   

J. Stankevičius, tarybos narys, pranešė,  kad  nusišalina  nuo  10  darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: iškilo viešųjų privačių interesų konfliktas.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos  lyderis, pranešė,  kad  nusišalina  nuo  10  darbotvarkės  

klausimo svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: jis moka vietinę rinkliavą, ją moka jo žmona ir 

artimi giminaičiai – tai yra viešieji ir privatūs interesai.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Kvietė tarybos narius bendru sutarimu pritarti pasiūlymui, kad analogiškais klausimais, 

kuriais kiekvienas tarybos narys susijęs tiesiogiai, nenusišalins niekas. Tarybos nariai nusišalins tik 

tada, kai bus išreikšti aiškūs motyvai. 

Tarybos nariai pritarė bendru sutarimu.   

Vadovaujantis tarybos narių bendru sutarimu, dėl tarybos nario Artūro Margelio nusišalinimo 

priėmimo/nepriėmimo ir dėl tarybos nario Jono Stankevičiaus nusišalinimo priėmimo/nepriėmimo 

nebuvo balsuota.    

Pranešėja – I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Prašė leisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamuose 

nuostatuose padaryti šiuos pakeitimus: 

1. 5.2. papunktyje vietoje „(4 priedas)“ parašyti „(6 priedas)“; 

2. papildyti 5.12 papunkčiu: „5.12. MKA – Mišrios komunalinės atliekos.“; 

 3. 17 punkte sakinį: „Pastoviosios įmokos dalies nemoka NTO, registruotų Nekilnojamojo 

turto registre, savininkai ar jų įgalioti asmenys, kurių NTO yra įvykusi ir (ar) nepašalinta statinio 

avarija arba statinių naudojimą sustabdė statinio naudojimo priežiūrą atliekantis viešojo 

administravimo subjektas, vadovaudamasis Statybos įstatymo nuostatomis, arba NTO, registruotų 

Nekilnojamojo turto registre, savininkai ar jų įgalioti asmenys, kurie negali naudotis nekilnojamojo  
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Turto  objektu  dėl  įstatymų  arba  teismo  sprendimu  apribotos  nuosavybės teisės į šį nekilnojamąjį  

turtą.“ pakeisti šiuos sakiniu: „Pastoviosios įmokos dalies nemoka negyvenamųjų statinių, registruotų 

Nekilnojamojo turto registre, savininkai ar jų įgalioti asmenys, kurių statinyje yra įvykusi ir (ar) 

nepašalinta statinio avarija arba statinių naudojimą sustabdė statinio naudojimo priežiūrą atliekantis 

viešojo administravimo subjektas vadovaudamasis Statybos įstatymo nuostatomis.“; 

 4. 18.1 papunktyje žodį „kapinių“ pakeisti žodžiu „sodųׅ“; 

 5. 18.2 papunktyje išbraukti dalį sakinio: „ir atsižvelgiant į tai, ar NTO valdantys Rinkliavos 

mokėtojai biologines atliekas kompostuoja ar nekompostuoja jų susidarymo vietoje;“. Nauja 18.2 

papunkčio redakcija: „18.2. gyvenamosios paskirties – individualių namų kategorijos grupei pagal 

NTO skaičių;“; 

 6. 18.3 papunktyje išbraukti dalį sakinio: „ir atsižvelgiant į tai, ar NTO valdantys Rinkliavos 

mokėtojai biologines atliekas kompostuoja ar nekompostuoja jų susidarymo vietoje ir ar turi maisto 

atliekų konteinerį, ir ar vykdo minimalius jo aptarnavimo reikalavimus;“. Nauja 18.3 papunkčio 

redakcija: „18.3. verslo, kultūros ir mažo intensyvumo naudojimo objektų kategorijų grupėms pagal 

NTO bendrą plotą;“; 

 7. 18.4 papunktyje vietoje „(6 priedas)“ parašyti „(3 priedas)“; 

 8. 19.1 papunktyje išbraukti dalį 2 sakinio: „bei atsižvelgiant į tai, ar atliekų turėtojas tinkamai 

išrūšiavo mišrias komunalines atliekas – (toliau MKA).“. Nauja antro sakinio redakcija: „Jeigu NTO 

naudojimuisi priskirti individualaus naudojimo konteineriai – pagal konteinerių skaičių, tūrį (dydį) ir 

tuštinimo dažnį.“; 

 9. 19.2. papunktyje vietoje žodžio „kapinių“ įrašyti „sodų“. Išbraukti dalį paskutinio sakinio 

ir įrašyti naują paskutinį sakinį. Nauja 19.2 papunkčio redakcija: „19.2. sodų, garažų, kitų ir poilsio 

objektų kategorijų grupėms – pagal NTO skaičių, jeigu NTO naudojimuisi priskirti kolektyvinio 

naudojimo konteineriai. Jeigu NTO naudojimuisi priskirti individualaus naudojimo konteineriai – 

pagal konteinerių skaičių, tūrį (dydį) ir tuštinimo dažnį. Kapinių paskirties objektams kintamoji 

rinkliavos dedamoji netaikoma.“; 

 10. 22 punktą papildyti sakiniu „Gyvenamosios paskirties (įvairių socialinių grupių) NTO, 

kai mokėtojui nuosavybės teise priklauso keli gretimai esantys tos pačios paskirties NTO, turintys 

vieną ar kelias bendras vidines sienas (pvz. bendrabučio tipo butai), taikoma pastovioji rinkliavos 

dedamoji, kaip vienam NTO objekto vienetui, o kintamoji rinkliavos dedamoji bendram kelių NTO 

objektų plotui, kai naudojamasi kolektyviniais konteineriais. Kai naudojamasi individualaus 

naudojimo konteineriais, kintamoji rinkliavos dedamoji skaičiuojama pagal konteinerių skaičių, tūrį 

(dydį) ir tuštinimo dažnį.“; 

11. 34 punkte vietoje žodžių „visą mokestinį laikotarpį“ rašyti žodžius „kalendorinius metus“; 
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12. 36 punkte vietoje žodžio „grąžintiną“ rašyti žodį „mokėtiną“; 

 13. Nuostatų 3 priedo formos pirmame sakinyje vietoje žodžio „kintamosios“ rašyti žodį 

„pastoviosios“; 

 14. 4 priedą išdėstyti nauja redakcija, kadangi koreguotos lentelės 1 ir 2 eilutės NTO 

kategorijų aprašymai ir papildyta 4 kategorijomis bei pakeista lentelės numeracija; 

15. 5 priedą išdėstyti nauja redakcija, kadangi lentelėje nurodomi indeksai, keičiami 

matavimo vienetai ir eilutė „Gyvenamosios paskirties – individualūs namai“ papildoma vienu įkainiu. 

KALBĖJO: 

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Pasakė, jog iš gyventojų ir juridinių asmenų buvo surenkama maždaug 0.5 mln. eurų. Klausė, 

ar pagal dabartinius skaičiavimus savivaldybei nereikės mokėti subsidijų, nes bus surenkamas 

mokestis.  

Teiravosi apie kainos skaičiavimo principus: ar jie bus taikomi visame Alytaus regione. 

Uždavė dar keletą klausimų: kiek procentų sudarys pastovioji dalis bendroje kainoje, kokia yra 

kintamoji dalis ir kiek procentų padidės rinkliava.  

I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Atsakė, kad rinkliava didės 50–60 procentų. Yra paskaičiuota, jog pastaruoju metu surenkama 

550 tūkst. eurų rinkliavos įmokų. Pateikė įvairius skaičiavimus, pagal kuriuos savivaldybė turėtų 

surinkti maždaug 1 mln. 60 tūkst. eurų. Šios rinkliavos lėšos bus naudojamos tik atliekų tvarkymui 

apmokėti. Jų negalima panaudoti niekam kitam. Pagal įstatymą atliekų tvarkymo kaštus turi padengti 

surinkta rinkliava.  

Kalbėjo apie pastoviąją rinkliavos dedamąją ir kintamąją rinkliavos dedamąją. Teigė, jog 

sudėtinga pasakyti labai konkrečiai, kiek procentų tai sudarytų. Kiekvienas atvejis priklauso nuo to, 

kiek kartų bus išstumiamas konteineris. Pateikė įvairius pavyzdžius.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Padėkojo skyriaus vedėjai I. Adomynienei už didelį darbą rengiant nuostatus. Taip pat 

padėkojo už tai, kad buvo atsižvelgta į tarybos narės pastabas ir pasiūlymus. Kalbėjo dėl paties 

principo: ar teisinga yra skaičiuoti pagal vienetą, o ne taip, kaip buvo anksčiau, – pagal kvadratūrą. 

Išdėstė savo įžvalgas. Tarybos narės nuomone, reikia ieškoti kitų būdų, kadangi pasirinktas būdas 

nėra solidariausias. Pasakė, jog dėl šios priežasties ji balsuodama susilaikys. Be to, išsakė savo 

abejones dėl regioninės kainos.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Kalbėjo apie analitinį darbą, kurį atliko skyriaus vedėja I. Adomynienė.  

Neabejojo, jog  įmoką  reikia  didinti. Pasisakė  už sprendimo projektą, kuriuo siūloma taikyti  
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maksimaliai objektyviai ir pamatuotai nustatytą mokestį.  

 R. Dulskas, tarybos narys.  

 Prašė pasakyti, ar jis teisingai supranta: kuo mažiau bus išstumiamas konteineris, tuo 

gyventojas mokės mažiau.  

I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Pasakė, jog šiuo metu galiojantys vietinių rinkliavų nuostatai numato minimalius konteinerių 

pakėlimus. Rengiant sprendimo projektą, buvo atsižvelgta į statistiką, numatytas dar mažesnis 

pakėlimų skaičius. Palygino dabar galiojančius nuostatus su parengta nuostatų nauja redakcija. 

Neabejojo, kad naujai patvirtinti nuostatai gyventojams padės susimažinti atliekų mokestį, jie galės 

lengviau prisitaikyti prie esamos situacijos, turės daugiau galimybių.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Atkreipė tarybos narių ir gyventojų dėmesį į tai, kad labai svarbu, kur yra pastatytas 

konteineris. Jeigu gyventojai nenori, kad konteineris būtų dažnai pakeliamas, jis turi stovėti ne prie 

važiuojamosios dalies.  

A. Žymančius, tarybos narys.  

Pateikė Vilniaus rajono savivaldybės pavyzdį. Šioje savivaldybėje konteineriai yra sveriami. 

Gyventojai gauna detalias ataskaitas.  

I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Tvirtino, jog visada yra svarstomos įvairios galimybės, analizuojami kaštai. Pabrėžė, kad 

Lazdijų rajono savivaldybės teritorija yra didelė, tačiau joje gyvena palyginti mažai gyventojų. Toliau 

skyriaus vedėja kalbėjo apie regioninę kainą, taikomus principus ir patiriamus kaštus.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Teigė, jog, rengiant sprendimo projektą, buvo bendradarbiauta su kitomis savivaldybėmis. 

Yra žinoma kitų rajonų savivaldybių specifika. Savivaldybės merės nuomone, naujai parengta tvarka 

yra maksimaliai naudinga Lazdijų krašto gyventojams. Vietinė rinkliava paskaičiuota tik tam, kad 

atsipirktų atliekų išvežimo ir jų tvarkymo kaštai.  

 R. Dulskas, tarybos narys.  

Prašė pasakyti, kokia kiekvieno konteinerio kaina pagal kubatūrą.  

I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Atsakė į tarybos nario klausimą: 120 litrų konteinerio pakėlimo kaina yra 2.30 euro, 240 litrų 

konteinerio pakėlimo kaina yra 4.50 euro.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 
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Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 6.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 Replikos po balsavimo. 

V. Danauskienė, tarybos narė: „Kada bus skelbiamas operatoriaus atliekoms išvežti konkursas 

ir kokia šiuo metu yra padėtis dėl to teismo sprendimo“.  

A.  Miškinienė,  savivaldybės   merė: „Šis   klausimas  nėra   tiesiogiai  susijęs  su  svarstomu  

klausimu.  Turime laikytis veiklos reglamento nuostatų. Šį klausimą galima įtraukti į Teritorijų 

planavimo ir ūkio komiteto posėdžio darbotvarkę ir svarstyti“.  

Skelbiama 15 min. pertrauka.  

 

11. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 11 d. sprendimo Nr. 5TS-970 „Dėl Kelių 

priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo Lazdijų rajono 

savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimas.  

Pranešėja – I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

12. SVARSTYTA: 

Asfaltuotinų žvyrkelių ruožų Lazdijų rajono savivaldybėje prioritetinio sąrašo patvirtinimas.  

Pranešėja – I. Adomynienė, Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėja.   
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Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

13. SVARSTYTA: 

Tarybos sprendimų pripažinimas netekusiais galios.  

Pranešėjas – K.  Jasiulevičius, Teisės ir  personalo skyriaus vedėjas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

14. SVARSTYTA: 

Sveikatos centro įkūrimas funkciniu ir struktūriniu bendradarbiavimo būdais Lazdijų rajono 

savivaldybėje.  

KALBĖJO: 

Tarybos narė J. Kurauskienė pranešė, kad nusišalina nuo  14 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: jos mama yra UAB „Lazdijų sveikatos centras“ akcininkė ir vyr. 

gydytoja.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima J. Kurauskienės nusišalinimą. 
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NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės J. Kurauskienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 19.    

Nepriimti nusišalinimo – 0.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus J. Kurauskienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

 Tarybos narė N. Jurčiukonienė pranešė, kad nusišalina nuo 14 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: ji yra UAB „Lazdijų sveikatos centras“ akcininkė bei dirba 

minėtoje įstaigoje.    

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima N. Jurčiukonienės nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės N. Jurčiukonienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 19.    

Nepriimti nusišalinimo – 0.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus N. Jurčiukonienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

 Tarybos narys A. Vaišnoras pranešė, kad nusišalina nuo 14 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: įstaiga, kuriai jis vadovauja, dalyvauja projekte.    

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima A. Vaišnoro nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario A. Vaišnoro nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Priimti nusišalinimą  – 17.    

Nepriimti nusišalinimo – 0.  

Nusišalino – 1. 

Priėmus A. Vaišnoro nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

Tarybos  nariai  J. Kurauskienė, N. Jurčiukonienė ir A. Vaišnoras  išėjo iš posėdžių  salės.   
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Pranešėja – K.  Berčiūnaitė, Savivaldybės gydytoja (vyr. specialistė).  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Atsižvelgdama į Sveikatos apsaugos ministerijos raštą, 

prašė leisti sprendimo projektą papildyti 2.6 punktu „2.6. VšĮ Alytaus apskrities S. Kudirkos 

ligoninė“. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė, kokioje stadijoje yra sveikatos priežiūros įstaigų reorganizacija; ar nuo kovo 1 d. 

įsigalios centro steigimas ir ar naujas sveikatos priežiūros centras bus kaip naujas juridinis asmuo. 

Prašė pranešėjos pasakyti, kurios įstaigos dirbs funkciniu bendradarbiavimo būdu, o kurios – 

struktūriniu bendradarbiavimo būdu. Tarybos narė informavo apie pokalbį su Sveikatos apsaugos 

ministerijos departamento direktore. Direktorės nuomone, sprendimo projekte reikėtų išvardinti, 

kurios įstaigos dirbs struktūriniu būdu, kurios dirbs funkciniu būdu. Siūlė sprendimo projektą 

patikslinti, įrašant konkretų bendradarbiavimo būdą.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pabrėžė, jog viskas vyksta pagal priimtus tarybos sprendimus teisės aktų nustatyta tvarka. 

Įstaigų jungimas vyks iki vasario 29 d. Tarybos nariai bus informuoti, jeigu bus reikalingi juridiniai 

pokyčiai. Akcentavo, kad struktūriškai jungiasi viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“ ir viešoji įstaiga 

„Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“. Kitos sveikatos priežiūros įstaigos 

priima sprendimus dėl bendradarbiavimo sutarčių pagrindu.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė, ar bus balsuojama dėl papildomo punkto, kurį siūlė pranešėja.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Patvirtino, kad bus balsuojama dėl sprendimo projekto su papildomu punktu. Savivaldybė 

gavo įstaigos informaciją, jog ji sutinka dalyvauti. Detaliai kalbėjo apie paslaugas, kurios bus 

teikiamos ateityje; apie tai, kokiu pagrindu jos bus teikiamos, ir apie numatytą finansavimą.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   
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15. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 2024 m. Užimtumo didinimo programos patvirtinimas. 

Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

16. SVARSTYTA: 

Piniginės socialinės paramos skyrimas.  

Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja.   

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

17. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-565 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimas. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 
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Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

18. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 16 d. sprendimo Nr. 5TS-166 „Dėl 

Lazdijų   rajono   savivaldybės   būsto   ir   socialinio   būsto   nuomos   mokesčių  dydžių  nustatymo“ 

pakeitimas. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

19. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 
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Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

20. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl 

viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų 

daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė dėl neatitikimo: sprendimo projekte nurodyti 2 objektai, o prie sprendimo projekto 

pridėtuose dokumentuose yra pažymėti 3 objektai.  

J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Pasakė, jog turi būti nurodyti 2 objektai. Prekybos paviljonas yra įtrauktas į viešame aukcione 

parduodamo nekilnojamojo turto sąrašą, tačiau jis nebuvo pardavinėjamas. Jis bus išbrauktas iš 

minėto sąrašo.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   
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21. SVARSTYTA: 

Leidimas naudotis patalpomis viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

22. SVARSTYTA: 

Statinių įtraukimas į apskaitą. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

23. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1079 „Dėl 

trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimas. 
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Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

24. SVARSTYTA: 

Ilgalaikio materialiojo turto panauda. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Uždavė klausimą savivaldybės teisininkams ir savivaldybės kontrolieriui: ar gali 

reorganizuojama įstaiga perduoti turtą pagal panaudos sutartį.   

K.  Jasiulevičius, Teisės ir  personalo skyriaus vedėjas.  

Paaiškino, kad įstaiga turi visas teises ir pareigas. Šiuo metu prisiimti įsipareigojimai pagal 

turto, teisių ir pareigų teisinį reguliavimą pereis naujai įstaigai. Tas turtas ir toliau lieka savivaldybės 

įstaigos žinioje, tik jis suteiktas laikinai neatlygintinai naudotis.  

 A. Markūnas, savivaldybės kontrolierius.  

Pritarė Teisės ir  personalo skyriaus vedėjui.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  
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Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

25. SVARSTYTA: 

Bešeimininkio turto priėmimas. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Pasakė, kad supranta, jog įsiteisėjusį teismo sprendimą taryba privalo vykdyti. Paklausė 

savivaldybės merės, ar savivaldybė gavo prašymą išbraukti svarstomą klausimą iš darbotvarkės. Jeigu 

taip, kodėl prašymas nebuvo pagarsintas prieš tvirtinant posėdžio darbotvarkę. Taip pat klausė, ar 

savivaldybės merei yra žinoma informacija apie šiuo metu teisėsaugoje tebevykstančius tyrimus ar 

bylas dėl šio teismo sprendimo.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Patvirtino, kad informacija yra žinoma. Akcentavo, jog šis sprendimo projektas yra teismo 

nutarties vykdymas. Tarybos veiklos reglamente yra apibrėžta, kokiu būdu klausimas yra siūlomas 

arba įtraukti į darbotvarkę, arba išbraukti iš darbotvarkės. Jokių dokumentų, kurie atitiktų reglamento 

sąlygas ir kuriais remiantis galima būtų siūlyti išbraukti klausimą iš darbotvarkės, nebuvo.  

Sakė, kad jos žiniomis Antikorupcijos komisijos pirmininkas kreipėsi į atitinkamos 

institucijos atitinkamą struktūrinį padalinį dėl šio klausimo svarstymo. Pabrėžė, jog gyvename 

teisinėje sistemoje, todėl teismo sprendimus turime vykdyti.  

O. Lenkauskienė, tarybos narė.  

Informavo, kad tarybos nariams buvo išsiųstas skundas Nr. 19-5. Paklausė, ar visi tarybos 

nariai jį gavo ir su juo susipažino.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Atkreipė dėmesį į tai, kad šiuo metu svarstomas klausimas, su kuriuo susijusi visa medžiaga 

buvo pridėta prie sprendimo projekto. Kita informacija, nesusijusi su tarybos sprendimo projektu, 

gali būti svarstoma atitinkamose komisijose pagal nustatytas tvarkas.  

Kvietė tarybos narius balsuoti už sprendimo projektą.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 
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Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 2.  

Susilaikė – 6.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Replikos po balsavimo.   

V. Danauskienė, tarybos narė: „Ar jūs, kolegos, matėte į DVS atsiųstą skundą, raštą, kuriame 

kvestionuojama dalies iš jūsų galimybė, nesumaišant viešųjų interesų, dalyvauti šio klausimo 

svarstyme? Ar įsivertinote, ar neįsivertinote?“. 

A. Klėjus, tarybos narys: „Taip. Matėme. Kai kurie motyvai šokiruoja. O dėl interesų 

konflikto, tai taip. Įsivertinome. Jūs balsavimu kai kurie patys įrodėte dėl teismo sprendimo 

kvestionavimo“.  

 

26. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1263 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos sudarymo 

ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Atkreipė dėmesį į tai, kad iš aiškinamojo rašto matyti, jog buvo ieškoma visuomenės atstovo. 

Pasakė, jog tikslinga bendruomenių atstovus įtraukti į tokių komisijų veiklą. Paklausė, kokiu būdu 

buvo ieškota pretendentų, kurie sutiktų dirbti numatytoje komisijoje.  

L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja. 

Informavo, kad kvietimai buvo skelbti savivaldybės interneto svetainėje 2 kartus. Deja, nei 

po pirmo, nei po antro kvietimo niekas neatsiliepė.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  
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Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

27. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2023 metų 

priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimas. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja. 

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Akcentavo, jog iš ataskaitos matyti, kad daug lėšų liko nepanaudota. Prašė pasakyti priežastis, 

kodėl jos liko nepanaudotos ir ką planuojama su jomis daryti.  

L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja. 

Informavo, jog kitam tarybos posėdžiui kartu su priemonių vykdymo sąmata planuojama 

teikti koreguotą, tikslintą prevencinių priemonių vykdymo programos teikimo tvarkos aprašą. Jame 

ketinama numatyti didesnes paramos lėšas. Svarstė, kad galbūt tada atsiras besikreipiančių paramos.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

28. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2023 metų veiklos ataskaita ir Lazdijų 

rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2020-2023 metų programos įgyvendinimo priemonių 

plano 2023 vykdymo ataskaita. 

Pranešėjas – A. Žymančius, Antikorupcijos komisijos pirmininkas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  
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NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

29. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2023 metų veiklos ataskaita. 

Pranešėjas – M. Valukonis, Jaunimo reikalų tarybos pirmininkas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Kilo aktyvios diskusijos dėl jaunimui iš biudžeto skiriamų lėšų; dėl demografinių tendencijų; 

dėl narkotikų kontrolės komisijos 2023 metais vykdytos apklausos rezultatų; dėl bendradarbiavimo 

su policijos komisariatu narkotikų kontrolės klausimais; dėl investavimo į jaunimą; dėl jaunimo 

užimtumo; dėl didesnių jaunimo įdarbinimo galimybių; dėl jaunimo veiklos planų 2024 metais. 

Diskusijoje dalyvavo tarybos narai A. Margelis, D. Palačionis, B. Rūtelionis, V. Danauskienė, A. 

Klėjus, J. Kurauskienė, savivaldybės merė A. Miškinienė.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

30. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 2023 metų veiklos ataskaita. 

Pranešėjas – M. Valukonis, Narkotikų kontrolės komisijos pirmininkas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  
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Prašė patikslinti, ar vyko komisijos pasitarimai, ar komisijos posėdžiai.  

M. Valukonis, Narkotikų kontrolės komisijos pirmininkas.  

Atsakė, kad tai yra kalbinis neatitikimas. Vyko komisijos posėdžiai.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

31. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 2023 m. infrastruktūros plėtros rėmimo programos lėšų 

panaudojimo ataskaita ir savivaldybės 2023 m. infrastruktūros plėtros priemonių plano įgyvendinimo 

ataskaitos patvirtinimas.  

 Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio  planavimo  ir  investicinių  projektų valdymo skyriaus 

vedėja.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 20.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

32. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2023 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimas.  

Pranešėja – V. Danauskienė, Kontrolės komiteto pirmininkė.  
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Teikė svarstymui  sprendimo  projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

33. SVARSTYTA: 

Žemės mokesčio tarifų nustatymas.  

Pranešėja – V. Danauskienė, tarybos narė.  

Teikė svarstymui  sprendimo  projektą. 

KALBĖJO:  

M. Valukonis, tarybos narys. 

Paklausė, kodėl sprendimo projekto rengėja siūlo sumažinti tarifą nuo 1.5 iki 0.5. Prašė 

įvardinti skaičiais, kiek lėšų nebūtų surenkama į biudžetą.   

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Atsakė, kad skaičius turi paskaičiuoti savivaldybės administracija ir meras, kuris atsakingas 

už biudžeto vykdymą. Tai yra politinis sprendimas. Tarybos nariai turi apsispręsti, ar žmonėms 

mažinti mokestinę naštą, ar – ne. Sutiko, kad tai yra biudžeto pajamos. Tvirtino, jog žemės mokesčio 

tarifas buvo tvirtintas 2019 metais – ekonominio pakilimo metais. Tarybos narės nuomone, mokestinė 

našta, ypatingai po naujo masinio žemės vertės nustatymo, didesnei daugumai gyventojų yra per 

didelė. Todėl solidaru būtų, kad biudžetas ją sumažintų.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Teigė, kad tarybos narė klysta, jeigu jai atrodo, kad 2019 metai žemės ūkiui buvo pakilimo 

metai. Po stichinių sausrų 2019 metais žemės ūkiui gerai tikrai nebuvo. Daug tarybos narių, dirbančių 

žemės ūkyje, tą supranta ir galėtų patvirtinti.  

Atkreipė dėmesį į tai, kad sprendimo projekto rengėja pati patvirtino, jog tai yra politinis 

sprendimas. Tačiau, savivaldybės merės nuomone, pajamos biudžetui yra labai svarbios.  

J. Kurauskienė, tarybos narė. Replikavo dėl paties sprendimo projekto, parengto be jokios 

analizės. Taip pat pritarė savivaldybės merei: 2019 metais buvo didžiulės sausros.  
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E. Brusokas, tarybos narys.  

Pastebėjo, jog tarybos narė dėkojo skyriaus vedėjai I. Adomynienei už labai išsamų klausimo 

pristatymą. Dėl atliekų rinkliavos buvo padaryta analizė. O dėl šio tarybos narės parengto sprendimo 

projekto kyla daug klausimų. Citavo sprendimo projekto aiškinamąjį raštą: „Lazdijų rajono 

savivaldybė yra viena pirmaujančių pagal socialinę paramą gaunančių gyventojų skaičių,“. Klausė, 

kaip siejasi socialinę paramą gaunantys gyventojai su žemės mokesčiu.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Akcentavo, jog žemės mokestį moka tie gyventojai, kurie turi namų valdas, sodų sklypus, 

žemės ūkio paskirties žemę, vandens telkinius. Žemės mokestis sietinas su kiekvienu namų ūkiu. Tai 

reiškia, kad tie gyventojai, kurie gauna socialines išmokas, yra bedarbiai, – ne visi jie gauna žemės 

mokesčio lengvatas, o žemės mokestį jie privalo mokėti visi.  

E. Brusokas, tarybos narys.  

Pakartojo, jog tarybos nariams nepateiktas joks analitinis vertinimas, nėra jokių analizių. 

Sutiko, kad šį klausimą dėl žemės mokesčio tarifų reikia svarstyti. Tačiau reikia parengti tinkamą 

sprendimo projektą ir jį priimti. Dar yra tam laiko. 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Prašė tarybos nario pasakyti savo nuomonę arba paskaičiavimus, koks galėtų būti optimalus 

koeficiento dydis. Informavo, kad pasiūlymų pakeisti sprendimo projektą ji, kaip rengėja, negavo.  

 Tarybos narės nuomone, vertinant sprendimo projektą, jį derinant ir matant, jog galbūt 

tikslinga būtų prie jo pridėti papildomą medžiagą, apie tai galima buvo informuoti sprendimo projekto 

rengėją. Tačiau, pasak tarybos narės, reikia įžūlumo papildomai užkrauti visų ataskaitų rengimus ant 

savivaldybės administracijos darbuotojų pečių, kai yra galimybė teikti sprendimo projektą tarybos 

nariui ir jį parengti. Ta galimybe ji, kaip rengėja, pasinaudojo.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Pasakė, jog ji kliaunasi savivaldybės administracija, žemės ūkio sektoriaus ir visų žemės 

mokesčio mokėtojų lūkesčiais. Akcentavo, kad žemės mokesčio tarifas, kuris bus taikomas 2025 

metais, turi būti patvirtintas iki liepos 1 d. Visos lengvatos turi būti patvirtintos iki rudens. 

Savivaldybės administracija, žinodama terminus ir tai, kad tarybos posėdžiai vyksta kartą per mėnesį, 

atsakingai ruošiasi, teikia informaciją ir parengtą sprendimo projektą nustatyta tvarka pateiks 

svarstymui. Atitinkamai pagal reglamentą tarybos nariai turi teisę ir pareigą rengti sprendimų 

projektus ir su jais pateikti visą susijusią informaciją. Parašyti paviršutiniškai, lakoniškai ir kaltinti 

administraciją, kad to nepadarė, yra įžūlu. Tarybos nario darbas nėra visuomeninė veikla, jis yra 

apmokamas, galima telktis išorės paslaugas. Kvietė gerbti administraciją, gerbti mokesčių mokėtojus. 

Sutiko, jog populizmas yra populiarus, tačiau klausė, ar jis yra rezultatyvus.  



34 

 Sakė, kad taryba dar sugrįš prie šios diskusijos. Laiko dar yra, informacija rengiama.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Replikavo į savivaldybės merės akcentuotus terminus: pernai tai taip pat buvo žinoma, tačiau 

buvo pamiršta laiku pateikti sprendimo projektą. Atsitiko taip, kad žemės mokestis už 2023 metus 

žmonėms buvo drastiškas.  

 Pasakė, jog džiaugiasi, kad abu parengti sprendimų projektai iššaukė gilią diskusiją ir tai jau 

yra teigiamybė. Kiekvieno tarybos nario valia pritarti sprendimo projektui arba jam nepritarti.  

A. Klėjus, tarybos narys.  

 Atkreipė dėmesį į tai, kad opozicija kaltina valdančiuosius, jog jie nepalaiko žemdirbių. 

Tačiau valdantieji palaiko ūkininkus. Ne kartą šis klausimas buvo svarstytas Biudžeto, turto ir 

investicijų komitete. Jame buvo išdiskutuota, išsakytos pozicijos. Tarybos nario nuomone, nereikia 

priešinti žmonių.  

 Tvirtino, jog pateiktam sprendimo projektui trūksta analizės. Kalbėjo apie susitikimą su 

ūkininkais. Jo metu buvo išklausyta ūkininkų pozicija, todėl reikia priimti tinkamą sprendimą ir 

atliepti žmonių lūkesčius.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Akcentavo, jog 2012 metais buvo priimtas sprendimas dėl žemės mokesčio tarifo ir nuo to 

laiko jis nebuvo keistas.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

 Kvietė valdančiąją koaliciją vieningam sutarimui. Informavo apie Vilniuje vykusį mitingą, 

kuriame jis dalyvavo. Klausė, kodėl taryba negali priimti palankaus sprendimo. Juo labiau, kad šis 

koeficientas yra pats didžiausias visoje Lietuvoje iš visų 60 savivaldybių.  

 Atkreipė dėmesį į tai, kad kol kas svarstomu klausimu iš Demokratų frakcijos kalbėjo tik tie, 

kurie turi mažai žemės arba nedirba žemės. Tie tarybos nariai, kurie turi žemės, kol kas tyli. Kvietė 

pasisakyti tarybos narius, kurie dirba žemę. Savivaldybė turi maždaug 3 mln. eurų nepanaudotų lėšų. 

Keli šimtai tūkstančių eurų nebūtų labai didelė našta biudžetui. Pakartojo, jog nori matyti vieningą 

sutarimą, kadangi tai liečia tūkstančius rajono gyventojų.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pakartojo, jog šiuo sprendimo projektu siūlomi nustatyti tarifai bus taikomi 2025 metais, ne – 

2024 metais.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Pasakė, kad šis sprendimo projektas neturės įtakos šių metų biudžetui.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pritarė A. Margeliui. Neabejojo,  kad  sutarimas  bus  surastas.  Lūkestis  yra  ne kaip greičiau  
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padėti ir priimti sprendimą, o kaip labiau padėti ir priimti sprendimą.  

 Detaliai kalbėjo apie tarifus ir lengvatas. Sutiko, kad tarifas yra vienas didžiausių Lietuvoje, 

tačiau ir lengvatų asortimentas yra didžiausias koks yra Lietuvoje. Pasakė, jog balansas bus surastas 

ir sprendimas priimtas.  

 B. Rūtelionis, tarybos narys.  

 Sakė, kad A. Margelis klausė, kada pozicija susikalbės. Tačiau, tarybos nario nuomone, 

opozicijai reikėtų susikalbėti.  

 Tvirtino, jog V. Danauskienė yra nekompetentinga kalbėti šiuo klausimu. Ji politikuoja. 

Informavo apie diskusijas, vykusias Kaimo reikalų ir aplinkos apsaugos komitete.   

 

 Posėdžių salėje kilo šurmulys.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Kvietė tarybos narius balsuoti.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas nepriimtas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 9.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 10.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 A. Klėjus, tarybos narys, replikavo po balsavimo: „Kam gyvenime nesiseka, galima apkaltinti 

konservatorius. Mes sprendžiam klausimą ne centrinės valdžios. Tai yra rajoninio lygio klausimas.“.  

 Posėdžių salėje kilo šurmulys.  

 

34. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-468 „Dėl 

žemės mokesčio lengvatų nustatymo“ pakeitimas. 

Pranešėja – V. Danauskienė, tarybos narė.  

Teikė svarstymui  sprendimo  projektą. Prašė leisti padaryti pakeitimą sprendimo projekto 3 

punkte, išbraukiant žodžius „(5) Kiti žemės ūkio paskirties žemės ūkio sklypai).“ ir išdėstyti 3 punktą 

nauja redakcija: „3. Sumažinti žemės mokestį 60 procentų už Lazdijų rajono savivaldybėje esančius 

žemės ūkio paskirties žemės sklypus (išskyrus tuos, kurių žemės sklypų naudojimo būdas Žemės 

naudojimo būdų turinio apraše yra: (1) Mėgėjų sodo žemės sklypai, (4) Rekreacinio naudojimo žemės  



36 

sklypai. Netaikyti šios žemės mokesčio lengvatos nenaudojamiems (apleistiems) žemės ūkio 

paskirties žemės plotams ir žemės savininkams, turintiems įsiskolinimą už praėjusius mokestinius 

laikotarpius.“. 

Sprendimo projekto rengėja paaiškino 3 punkto pakeitimo motyvus.  

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Sakė, kad daug žemės mokesčio lengvatų yra taikoma. Kalbėjo apie galimybę įtraukti 

papildomas lengvatas jauniesiems ūkininkams, ekologams. Savivaldybės administracija atlieka 

analizę ir rengia pasiūlymus.  

V. Danauskienė, tarybos narė. 

Informavo, kad pasiūlymų pakeisti sprendimo projektą ji, kaip rengėja, negavo.  

E. Brusokas, tarybos narys.  

Paklausė, ar lengvatos nebus taikomos pozicijai „Kiti žemės ūkio paskirties žemės ūkio 

sklypai“.  

V. Danauskienė, tarybos narė. 

Patvirtino, jog šią poziciją siūloma išbraukti, kadangi tai apimtų gausiausią skaičių žemės 

turėtojų.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Atkreipė dėmesį, kad siūloma priimti pataisytą sprendimo projektą. Paklausė, ką apie tai mano 

tarybos nariai, kurie dirba žemę.  

B. Rūtelionis, tarybos narys.  

Kalbėjo apie debatus, vykusius Kaimo reikalų ir aplinkos apsaugos komitete.   

E. Brusokas, tarybos narys.  

Pasakė, jog sprendimo projekto rengėja minėjo, kad ūkininkų sodybos nėra rekreacinio 

naudojimo žemės sklypai. Paklausė, ar buvo analizuota, kiek tokių rekreacinio naudojimo žemės 

sklypų yra be statinių ir kiek jų yra su statiniais.  

V. Danauskienė, tarybos narė. 

Teigė, jog tarybos nariams yra pridėta VĮ Registrų centro parengta Lazdijų rajono 

savivaldybės teritorijos masinio žemės vertinimo ataskaita. Prašė Kaimo ir žemės ūkio plėtros 

skyriaus vedėjos J. Gudeliauskaitės pagelbėti greičiau surasti tarybos nario prašomą informaciją.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Sakė, kad tarybos nariai patys pasižiūrės šiuos sklypus. Kvietė tarybos narius balsuoti.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas nepriimtas. 
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Balsavimo rezultatai:  

Už – 8.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 11.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

 

Savivaldybės merė                                                                                         Ausma Miškinienė 

 

Posėdžio sekretorė                   Laima Jauniškienė 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS 

 

 

EIL. 

NR. 

 

SPRENDIMO 

PAVADINIMAS 

 

 

SPRENDIMO 

NUMERIS 

1 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2024–2026 metų 

strateginio veiklos plano patvirtinimo 

 

5TS-279 

2 Dėl 2024 metų Lazdijų rajono savivaldybės 

biudžeto patvirtinimo 

 

5TS-280 

3 Dėl pritarimo projektui „Visos dienos mokyklos 

įkūrimas Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir jo 

dalinio finansavimo 

 

5TS-281 

4 Dėl pritarimo projektui „Ikimokyklinio ugdymo 

grupių plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir jo 

dalinio finansavimo 

 

5TS-282 

5 Dėl pritarimo projektui „Sveikos gyvensenos 

skatinimas onkologinėmis ligomis sergantiems 

asmenims ir jų šeimos nariams“ ir jo dalinio 

finansavimo 

 

5TS-283 

6 Dėl dalyvavimo projekte „Sveikatos centro 

sudėtyje teikiamų sveikatos priežiūros paslaugų 

infrastruktūros modernizavimas“ 

 

5TS-284 

7 Dėl lėšų skyrimo 

 

5TS-285 

8 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. 

vasario 7  d. sprendimo Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių 

patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-286 

9 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. 

kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų 

ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ 

pakeitimo 

 

5TS-287 

10 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

vasario 11 d. sprendimo Nr. 5TS-970 „Dėl Kelių 

priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų 

paskirstymo ir naudojimo Lazdijų rajono 

savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 

objektams finansuoti tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-288 



 

11 

                                     2 

Dėl asfaltuotinų žvyrkelių ruožų Lazdijų rajono 

savivaldybėje prioritetinio sąrašo patvirtinimo 

                               

 

5TS-289 

12 Dėl tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais 

galios 

 

5TS-290 

13 Dėl sveikatos centro įkūrimo funkciniu ir 

struktūriniu bendradarbiavimo būdais Lazdijų 

rajono savivaldybėje 

 

5TS-291 

14 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2024 m. 

Užimtumo didinimo programos patvirtinimo 

 

5TS-292 

15 Dėl piniginės socialinės paramos skyrimo 

 

5TS-293 

16 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. 

lapkričio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-565 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio 

būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo 

 

5TS-294 

17 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

spalio 16 d. sprendimo Nr. 5TS-166 „Dėl Lazdijų   

rajono   savivaldybės   būsto   ir   socialinio   būsto   

nuomos   mokesčių  dydžių  nustatymo“  

pakeitimo 

 

5TS-295 

18 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. 

vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo 

patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-296 

19 

 

 

 

 

 

 

20 

Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. 

lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl 

viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ 

pakeitimo 

 

Dėl leidimo naudotis patalpomis viešajai įstaigai 

Lazdijų sporto centrui  

5TS-297 
 

 

 

 

 

 

           

          5TS-298 

 

 

 

21 Dėl statinių įtraukimo apskaitą 

 

5TS-299 

22 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

balandžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1079 „Dėl 

trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Lazdijų 

rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise“ pakeitimo  

5TS-300 



 

23 

                                   3 

Dėl ilgalaikio materialiojo turto panaudos 

 

 

5TS-301 

24 Dėl bešeimininkio turto priėmimo 

 

5TS-302 

25 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1263 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių 

apsaugos, priežiūros ir tvarkymo komisijos 

sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-303 

26 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės aplinkos 

apsaugos rėmimo specialiosios programos 2023 

metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo 

 

5TS-304 

27 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos 

komisijos 2023 metų veiklos ataskaitos ir Lazdijų 

rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2020-

2023 metų programos įgyvendinimo priemonių 

plano 2023 vykdymo ataskaitos 

 

5TS-305 

28 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų 

tarybos 2023 metų veiklos ataskaitos 

 

5TS-306 

29 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų 

kontrolės komisijos 2023 metų veiklos ataskaitos 

 

5TS-307 

30 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2023 m. 

infrastruktūros plėtros rėmimo programos lėšų 

panaudojimo ataskaitos ir savivaldybės 2023 m. 

infrastruktūros plėtros priemonių plano 

įgyvendinimo ataskaitos patvirtinimo 

 

5TS-308 
 

 

                             31 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

Kontrolės komiteto 2023 metų veiklos ataskaitos 

patvirtinimo 

 

5TS-309 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ 

DALYVAVIMAS 2024-02-15 POSĖDYJE NR. 12 
 

Pradžia – 1300 val. 

Pabaiga – 1635 val. 

 

 

 

 

Eil. 

Nr. VARDAS, PAVARDĖ PASTABOS 

1.  Evaldas Brusokas  

2. Vilma Danauskienė  

3. Ričardas Dulskas  

4. Jūratė Juodzevičienė   

5. Nijolė Jurčiukonienė  

6. Rimas Kauzonas  

7. Jurgita Kurauskienė  

8. Odeta Lenkauskienė   

9. Artūras Margelis  

10.  Deivydas Palačionis  

11. Rimantas Pileckas  

12. Benius Rūtelionis  

13. Gintautas Salatka  

14. Jonas Stankevičius  

15.  Ilona Šaparauskienė  

16. Česlova Šmulkštienė  

17. Arūnas Vaišnoras Iš posėdžio išėjo 1600 val.  

18. Mantas Valukonis  

19. Albinas Žymančius  

 
 

 

 

 


